

apophasis / July 06, 2010 11:03PM

[\[雲端運算\] 中華電信、廣達簽雲端MOU](#)

[雲端運算] 中華電信、廣達簽雲端MOU ( [英文版](#) )

《中央社》、《今日新聞》( 2010/07/05 ) & 《中時電子報》( 2010/07/06 ) 中華電信、廣達電腦於七月五日簽訂雲端運算合作備忘錄，中華電董事長呂學錦、廣達董事長林百里親自出席，共同宣佈將以策略聯盟方式，結合各自資源及技術優勢，共同開發雲端服務及雲端應用解決方案，搶占雲端產業的創新應用服務商機，雙方將先以國內市場為目標客群，未來進一步開拓亞洲市場。

廣達是繼微軟、趨勢科技後，中華電信簽下的第三個合作夥伴。今年第1季，中華電信已與微軟共同推出SaaS CRM ( 客戶關係管理 ) 服務，協助中小企業利用雲端進行客戶關係管理，省下伺服器硬體設備、置放空間及人力維運費用。中華電信董事長呂學錦預計，第4季與廣達在製造雲這塊的合作就會有新的突破。

負責雲端業務的中華電信副總李炎松表示，目前採用兩個雲端作業系統均為外部系統，包括微軟Azure的Hyper-v，以及Vmware，明年初可望建置第一個自家雲端作業系統。他表示，中華電信投入雲端研發服務至少超過100人，與廣達的結盟強調的是合作平台與下層硬體更緊密結合，推出ICT相關應用服務SaaS ( Software as a Service )，預計明年第1季就會推出新的OSS系統。雲端服務體驗中心預計第4季就可開放。

李炎松表示，中華電信規劃雲端運算中心包括雲端服務運算中心、雲端測試運算中心、雲端研發運算中心、雲端體驗運算中心，其中雲端測試運算中心最優先與廣達合作。他表示，中華電信與廣達合作主要鎖定4個方向，包括發展雲端作業系統與平台、共同開發雲端應用SaaS服務、共同建構雲端測試中心，以及共同開發國內外雲端市場。

廣達電腦董事長林百里表示，雲端的發展分硬體及軟體兩塊，廣達在設備上的3C ( Cloudy Computing、Connecting、Client Device ) 布局已經有成果，今年預計做到100萬台伺服器，以量來說業界已無法競爭；但軟體 ( Software )、解決方案 ( Solution )、服務 ( Service ) 這3S就非廣達所擅長，因此找中華電信結盟。

相關訊息：

[\[產業動態\]\[雲端運算\] 微軟副總裁科孟仲駐台推雲端 2010/04/20](#)

[\[資訊科技\] 中華電信與工研院將進行 ICT 技術合作 2009/12/27](#)

[\[雲端運算\] 工研院成立雲端運算中心 專攻系統軟體 2009/12/10](#)

深入訊息：

[中央社 2010/07/05](#)

[今日新聞 2010/07/05](#)

[中時電子報 2010/07/06](#)

Edited 2 time(s). Last edit at 07/06/2010 11:14PM by apophasis.

---